

#### MANGELS INDUSTRIAL S.A.

COMPANHIA ABERTA CNPJ/MF n.º 61.065.298/0001-02 NIRE n.º 31.300.130.649

# ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA REALIZADA EM 27 DE ABRIL DE 2023

### Mapa Final Detalhado de Votos

Mangels Industrial S.A. comunica que, nos termos do inciso II, do §6º, do artigo 48 da Resolução CVM nº 81/22, divulga o mapa final de votação relativo à consolidação das instruções de voto proferidas a distância e as proferidas presencialmente para cada item constante dos boletins de voto, incluindo as matérias submetidas à deliberação da Assembleia Geral Ordinária de 27 de abril de 2023, às 14h. As informações do mapa final detalhado encontram-se na tabela anexa.

Três Corações, 27 de abril de 2023.

Mangels Industrial S.A.

Mangels Industrial S.A.
Unidade de Negócios Rodas
Rodovia Fernão Dias Km 755,6
37410 000 Três Corações MG Brasil
Tel. 55 35 3239 2277 Fax 55 35 32339 2209
www.mangels.com.br



## Mangels Industrial S.A. **Mapa Final Detalhado**

Assembleia Geral Ordinária – 27.04.2023

#	DELIBERAÇÃO	CPF / CNPJ	VOTO	POSIÇÃO ACIONÁRIA
1.	Deliberar sobre a aprovação das contas dos administradores referentes ao exercício social encerrado em 31 de dezembro de 2022.	50604	APROVAR	2.065.672 ON
2.	Deliberar sobre as demonstrações financeiras e relatório da administração referentes ao exercício social encerrado em 31 de dezembro de 2022.	50604	APROVAR	2.065.672 ON
3.	Deliberar sobre a destinação do resultado do exercício social encerrado em 31 de dezembro de 2022.	50604	APROVAR	2.065.672 ON
4.	Deliberar sobre a proposta da administração para eleger 6 (seis) membros para compor o Conselho de Administração, se não houver eleição de membro em separado, ou 7 (sete) membros, se houver eleição de membro em voto em separado.	50604	APROVAR	2.065.672 ON
5.	Requisição dos acionistas minoritários titulares de ações preferenciais de emissão da Companhia a eleição em separado de 1 (um) membro do Conselho de Administração, em conformidade com o quórum e os requisitos previstos no art. 141, §4º, II, e §6º da Lei nº 6.404/1976.	65178 39819 85576 64559 38251	APROVAR	255.000 PN 400.000 PN 308.300 PN 95.000 PN 460.000 PN
6.	Deliberar sobre a eleição por chapa única dos seguintes membros para o Conselho de Administração: (i) Mark Ross Mangels; (ii) Susan Jane Mangels Cox; (iii) Alan Robert Mangels; (iv)Cristine Mangels Vieira, (v) Rupert William Marshall Cox; (vi) Jonathan Thomas O'Day.	50604	APROVAR	2.065.672 ON
7.	Deliberar, em eleição em separado dos acionistas minoritários titulares de ações preferenciais de emissão da Companhia, a eleição do candidato Antonio Farina como membro do Conselho de Administração.	65178 39819 85576 64559 38251	APROVAR	255.000 PN 400.000 PN 308.300 PN 95.000 PN 460.000 PN

Mangels Industrial S.A.
Unidade de Negócios Rodas
Rodovia Fernão Dias Km 755,6
37410 000 Três Corações MG Brasil
Tel. 55 35 3239 2277 Fax 55 35 32339 2209
www.mangels.com.br



## Mangels Industrial S.A. **Mapa Final Detalhado** Assembleia Geral Ordinária – 27.04.2023

#	DELIBERAÇÃO	CPF / CNPJ	VOTO	POSIÇÃO ACIONÁRIA
8.	Deliberar sobre a qualidade de conselheiros independentes do Sr. Sr. Antonio Farina e o Sr. Jonathan Thomas O'Day, nos termos dos artigos 5º a 7º do Anexo K da Resolução CVM nº 80/22	50604	APROVAR	2.065.672 ON
9.	Deliberar sobre fixação da remuneração anual e global dos Administradores da Companhia para o exercício social em curso.	50604	APROVAR	2.065.672 ON
10.	Deliberar sobre a instalação do Conselho Fiscal, nos termos do artigo 161, da Lei nº 6.404/1976.	50604 65178 39819 85576 64559	APROVAR	2.065.672 ON 255.000 PN 400.000 PN 308.300 PN 95.000 PN
		38251	ABTER-SE	460.000 PN
11.	Deliberar sobre a eleição, em sede de votação majoritária, dos seguintes membros para compor o Conselho Fiscal da Companhia: (i) Heraldo Gilberto de Oliveira, como membro titular, e Guillermo Oscar Braunbeck, como seu respectivo suplente; e (ii) Artemio Bertholini, como membro titular, e Nelson Satio Bito, como seu respectivo suplente.	50604	APROVAR	2.065.672 ON
12.	Deliberar sobre a eleição em separado, por titulares de ações preferenciais sem direito a voto, dos seguintes membros para compor o Conselho Fiscal da Companhia: Fabio Luiz Talavera Tolin, como membro titular, e Maurício Carlos Machado Júnior, como seu respectivo suplente.	65178 39819 85576 64559	APROVAR	255.000 PN 400.000 PN 308.300 PN 95.000 PN
13.	Deliberar sobre a remuneração dos membros do Conselho Fiscal, na forma do art. 162, §3º, da Lei nº 6.404/1976	50604	APROVAR	2.065.672 ON

Mangels Industrial S.A.

Unidade de Negócios Rodas Rodovia Fernão Dias Km 755,6 37410 000 Três Corações MG Brasil Tel. 55 35 3239 2277 Fax 55 35 32339 2209 www.mangels.com.br